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 سلطنة 

            عمان
           

   
         الاجابات نهاية الصفحة

   

 :الأسئلة 
 ……..ـ تظهر بيئة الحشائش الطويلة بعيدا في السواحل أي في ١

 أطراف القارات  
 الوسط  
 جميع القارات  

 الحجم.…… ـ تعد السافانا موطنا للحيوانات البرية ٢

 صغيرة  
 كبيرة 
 متوسطة  

 صحراوية أو صحراوية .تحول الأراضي الزراعية الى مناطق شبه ……… ـ ٣

 الرعي الجائر 
 الاحتطاب 
 التصحر 

 …….ـ القارة الوحيدة التي لا توجد فيها صحراء هي قارة ٤

 أفريقيا 
 أوروبا 
 آسيا 

 مساحة اليابسة .….. ـ تشكل بيئة الصحاري حوالي ٥

 ثلث 
 نصف 
 ربع 

 ……..ـ تكون درجة الحرارة في الصحاري نهارا٦

 منخفضة  
 منخفضة جدا  
 مرتفعة 

 ……ـ أكثر الحيوانات شيوعا وأكبرها في الصحراء هو ٧

 الحصان  
 الجمل 
 الثعلب 

 ……..ـ يمكن تحويل الرطب إلى ٨

 تمر 
 )عسل )دبس  
 الإثنين معا  

 من الطاقة المستخدمة للطبخ والتدفئة في عدد من الدول الفقيرة .…… ـ يشكل الحطب حوالي ٩

 ٨٨ % 
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 ٩٨ % 
 ١٨٨ % 
 الجريان السطحي وانجراف التربة .….. في ـ يسهم الرعي الجائر  ١٨

 تقليل 
 زيادة  
 تخفيف 
 ……..ـ تقطع مساحات كبيرة من الغابات لتحويل أراضيها إلى ١١

 ملاعب كرة القدم 
 أراضي زراعية  
 التحريج 
ـ اختير جلالة السلطان قابوس طيب الله ثراه للتحدث باسم العرب في مؤتمر البيئة المعروف ١٢

 ……..باسم قمة 

 الأرض  
 السماء 
 الشمس 
 النباتات الرعوية .……. ـ يؤدي الرعي لفترة طويلة في نفس المرعى إلى ١٣

 تجدد 
 نزع  
 هلاك 
من بعض الدول والأحواض … ـ تظهر مساحات كبيرة من الغابات الطبيعية في المناطق ١٤

 النهرية .

 القريبة  
 النائية  
 المرتفعة  
 بالمقارنة مع كمية الأعشاب التي يوفرها المرعى.حيوانات الرعي ….. ـ الرعي الجائر هو ١٥

 زيادة  
 نقصان  
 هلاك 
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 : الإجابات 
 ……..ـ تظهر بيئة الحشائش الطويلة بعيدا في السواحل أي في ١

 أطراف القارات  
 الوسط  
 جميع القارات  

 الحجم.…… ـ تعد السافانا موطنا للحيوانات البرية ٢

 صغيرة  
 كبيرة 
 متوسطة  

 تحول الأراضي الزراعية الى مناطق شبه صحراوية أو صحراوية .……… ـ ٣

 الرعي الجائر 
 الاحتطاب 
 التصحر 

 …….ـ القارة الوحيدة التي لا توجد فيها صحراء هي قارة ٤

 أفريقيا 
 أوروبا 
 آسيا 

 مساحة اليابسة .….. ـ تشكل بيئة الصحاري حوالي ٥

 ثلث 
 نصف 
 ربع 

 ……..ـ تكون درجة الحرارة في الصحاري نهارا٦

 منخفضة  
 منخفضة جدا  
 مرتفعة 

 ……ـ أكثر الحيوانات شيوعا وأكبرها في الصحراء هو ٧

 الحصان  
 الجمل 
 الثعلب 

 ……..ـ يمكن تحويل الرطب إلى ٨

 تمر 
 )عسل )دبس  
 الإثنين معا  

 عدد من الدول الفقيرة . من الطاقة المستخدمة للطبخ والتدفئة في…… ـ يشكل الحطب حوالي ٩

 ٨٨ % 
 ٩٨ % 
 ١٨٨ % 
 الجريان السطحي وانجراف التربة .….. ـ يسهم الرعي الجائر في  ١٨

 تقليل 
 زيادة  
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 تخفيف 
 ……..ـ تقطع مساحات كبيرة من الغابات لتحويل أراضيها إلى ١١

 ملاعب كرة القدم 
 أراضي زراعية  
 التحريج 
قابوس طيب الله ثراه للتحدث باسم العرب في مؤتمر البيئة المعروف ـ اختير جلالة السلطان ١٢

 ……..باسم قمة 

 الأرض  
 السماء 
 الشمس 
 النباتات الرعوية .……. ـ يؤدي الرعي لفترة طويلة في نفس المرعى إلى ١٣

 تجدد 
 نزع  
 هلاك 
من بعض الدول والأحواض … الغابات الطبيعية في المناطق ـ تظهر مساحات كبيرة من ١٤

 النهرية .

 القريبة  
 النائية  
 المرتفعة  
 حيوانات الرعي بالمقارنة مع كمية الأعشاب التي يوفرها المرعى.….. ـ الرعي الجائر هو ١٥

 زيادة  
 نقصان  
 هلاك 

 

 

 

 

 


